

新闻我发现 我有我报料

欢迎参加“最佳报料”评选

87777777

冰箱维修时配件被掉包 送修前拍的留底照戳穿猫腻

记者 黄金

“家电维修前一定要拍照留底，要不配件会被换的！”近日，网友“xs_twt”发帖称，他家冰箱维修时就碰到这样的情况，幸好维修之前拍了照片留底，维修人员才承认维修时有疏忽。

▶ 网友拍摄的维修前后的照片对比。



维修前拍照留底

“xs_twt”称，前不久，他家的冰箱“罢工”了，维修师傅上门检查后发现压缩机坏了，要拉走维修。在维修当中，他曾询问维修部门更换了哪些配件，得到的答复是只换了压缩机。

修好拉回家后，他又问了维修人员更换了哪些配件，师傅还是只回答说换了压缩机。在将冰箱移到指定位置时，他发现压缩机位置的散热孔处黄黄的，觉得奇怪，于是打开了散热板。

这时，他才发现压缩机上的接水盘全是黄黄的，很脏。他看了一下压缩机上面标注的一些信息，与他之前的压缩机型号不一样。上网查询后，发现生产厂家在2007年就被收购了，也就是说此压缩机是2007年之前生产的。5年多过去了，还有这

样的新产品存在，莫非里面有猫腻？

他又打开冰箱的电路主板箱，竟发现原来的两块长方形主板，有一块变成了正方形的。他又对比了之前拍的照片（维修前是朋友提醒他拍照的），发现两块主板都被更换了，生产时间一个是2005年，一个是2006年。

“不是说只换了压缩机吗？为什么把电路主板也给换了？”“xs_twt”感到不解。

维修方承认有疏忽

“xs_twt”称，此后他致电维修客服，工作人员说更换后的压缩机、主板都是好的，是仓库的库存产品，只是年数多了点，技术都一样的，能制冷就行。接水盘用了两年多，是要变黄变脏的，并没有更换过。

对此，“xs_twt”告诉对方，他在维修前拍了照片，接水

盘是白的，没有这么旧、这么脏，其他配件的生产日期也不一样。至此，对方才说可能换错了，答应换一套新的主板、接水盘和压缩机。此后，维修人员又将冰箱搬走了去维修。

“如果我事先没拍照片，就说不清了。接下去的维修还不知道会出现什么情况。”“xs_twt”说，经历了这一番折腾，他对维修心存疑虑，要求商家换新的冰箱。

7月15日下午，记者联系上了维修人员，对方表示，之所以换电脑主板，是因为原来的电脑主板坏了，需要更换，只是更换的是以前的库存产品，功能是一样的。如果用户不满意，随时可以更换新产品。至于接水盘，当时有多个相同的冰箱在维修，确实是由于工作人员疏忽，弄混淆了。在用户反映后，已经答应帮他更换过来。维修人员后来又发现冰箱还出现其他方面的故障，由于耽误用户较长时间，已经答应给用户换一台新的冰箱。

轿车“爬”上开明街塑料隔离栏，慢慢翻了



翻车瞬间。



警民合力把车翻过来。

记者 龚国荣 摄

招聘简章

宁波市江北区招商局是负责全区招商引资工作的政府职能部门，为进一步推动招商引资工作，促进产业升级转型，经研究决定，面向社会公开招录企业编制招商人员4名。现就有关事项公布如下：

一、招聘岗位(专业)

规划专业、物流专业、会计专业、材料学专业等，每专业1名。

二、招聘条件

1、政治素质好，遵纪守法，身体健康，品貌端正，具有奋发向上、积极进取、开拓创新的意识，具有较强的集体荣誉感、组织纪律性和良好的社会道德观念，具有吃苦耐劳、敬业奉献的精神，具备良好的对外交往素质，形象良好，能熟练使用办公软件，能熟练制作PPT，口头、文字表达能力强，熟悉一门外语；

2、年龄条件：年龄30周岁以下；

3、学历条件：全日制大学本科及以上学历；

4、户籍条件：宁波大市内户籍；

5、材料学专业、会计专业对应岗位要求应聘者为男性，规划及物流专业对应岗位性别不限；

三、工资待遇

1、月工资=3000元(基本工资)+岗位考核奖；
2、订立劳动合同，按企业人员标准缴纳社会保险；

四、招聘办法及程序：

1、报名

时间：7月 21日9:00—16:30

地点：宁波市经贸人才市场(宁波市槐树路88号)

报名时需带本人身份证件、户口本(或户籍证明)、学历学位证书等相关材料原件及复印件；

2、考试

依据应聘报名者综合情况，每专业筛选出10名应聘者参加考试(电话通知)，本次考试分笔试和面试。

笔试采用百分制；笔试结束后，根据笔试成绩从高分到低分按每专业5名，确定面试名单。

根据面试成绩，从高分到低分按招聘岗位总指标数1:1比例确定录用人员，并签订劳动合同。

五、其他

本简章由江北区招商局负责解释。

联系电话：87668482

本报讯 (记者 徐叶 通讯员 石奇)

峰) 昨天上午10点30分左右，海曙区开明街与新街交叉口的车道上，一辆崭新的白色雪佛兰轿车“四脚朝天”躺在道路中央，占据了仅有的两条车道，造成了短时交通堵塞。

海曙交警大队一中队民警杨乐勇接到报警后，第一时间赶到现场，此时，车内人员已经在车外。开车的小伙子是临海人，今年25岁，同车的还有一名女子。尽管车子翻了过来，但两人幸无大碍，只是受了些惊吓。记者同时了解到，事故发生后，车内人员被困，是热心市民拉开车门将他们救出的。

在确认车内人员身体并无大碍后，民警立即联系拖车，并对路口交通进行疏导，但因为这辆翻倒的轿车占据了两条车道，拖车一时间又赶不到，开明街上的车辆排起了长队，围观市民也越来越多。

见此情景，民警觉得不能再等待，喊了一声“来，大家一起帮忙，把车翻过来”，旁边的市民们立即伸出援手。

在民警、城管队员和市民的共同努力下，11点05分，轿车终于被翻了过来，并被推到了靠边的车道上。道路很快恢复畅通。

“有个细节很感人。”杨警官说，当时，他闻到了一股浓烈的汽油味，发现这辆轿车油箱正漏着油。尽管如此，伸出援手的热心市民一个也没躲开，坚持和民警、城管队员一起将车辆翻转。

事后，民警通过现场监控发现，事故发生时，这辆轿车正沿着开明街内侧机动车道由南往北行驶，车速并不是很快，旁边也没有其他车辆。开着开着，左车头突然碰到了中央隔离栏，然后车轮像是“顺势”爬上了隔离栏，最后缓缓翻了身。这一变故，吓得隔离栏另一侧车道上的一辆轿车立即变更车道，还好那辆车旁边没有车，没有酿成其他交通事故。

“中央隔离栏是塑料的，照理说支撑不住车子的撞击，过程有些离奇。”杨警官说。

目前，事故原因正在进一步调查中。